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Americká ambasáda propaguje LGBT v Polsku s
velkými penězi
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Americká administrativa se dlouhodobě vměšuje do

vnitřních záležitostí Polska ohledně LGBT záležitostí

Velvyslanectví USA ve Varšavě nabídlo granty až do výše 50 000

USD na programy zaměřené na podporu LGBTQI+ komunity v

Polsku , čímž zdůrazňuje rostoucí roli amerických vlivových operací v

konzervativních zemích.

Podrobnosti o podávání žádostí o tyto granty jsou zveřejňovány na

sociálních sítích, ale odkaz zveřejněný na Twitteru velvyslanectví je

neaktivní. 

Není to poprvé, co USA podporují propagaci LGBT v

Polsku. Americký velvyslanec Mark Brzeziński loni v rámci tzv. Pride

Month představil otevřený dopis na podporu LGBTQI+ komunity,

který podepsalo 46 ambasád a zástupci mezinárodních

organizací. Dopis vyjadřuje plnou podporu právům LGBTQI+ a

průvodům rovnosti, které se konaly v několika polských městech. 

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/25/americka-ambasada-propaguje-lgbt-v-polsku-s-velkymi-penezi/
https://rmx.news/poland/46-foreign-ambassadors-sign-pro-lgbt-letter-criticizing-poland-including-close-ally-ukraine/
https://rmx.news/poland/polish-catholic-group-invites-foreign-ambassadors-to-pro-life-march-after-embassies-display-lgbt-flags/
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V roce 2022 schválila Sněmovna reprezentantů USA zákon o

globálním respektu, což je legislativa, která USA umožňuje blokovat

vstup cizím subjektům, které jsou „proti právům LGBT“. Šest

republikánů se připojilo ke svým demokratickým kolegům v

hlasování pro opatření. Legislativa ukládá americké administrativě

povinnost pravidelně zveřejňovat seznam osob zapojených do

porušování lidských práv LGBT lidí a za uvalení příslušných

sankcí. Ministerstvo zahraničí bylo pověřeno identifikací úředníka,

který bude dohlížet na sledování diskriminace a útlaku lidí na

základě sexuální orientace a pohlaví v jiných zemích.

Polsko bylo kritizováno jak orgány EU, tak USA za svůj postoj k

právům LGBT , zejména s ohledem na postoj země k svazkům osob

stejného pohlaví a sexuální výchově. Polští vládnoucí konzervativci

však poukazují na skutečnost, že polská ústava definuje manželství

jako manželství mezi mužem a ženou a zaručuje rodičům právo na

výchovu svých dětí v souladu s jejich náboženským

přesvědčením. Katolická církev neakceptuje svazky osob stejného

pohlaví a považuje vztahy mezi osobami stejného pohlaví za hřích. 

https://rmx.news/article/if-the-eu-cuts-all-funding-to-poland-then-poland-must-retaliate-with-its-veto-says-pis-mep/
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